



ШКОЛА № 444

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ.  
«ШКОЛА С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ МАТЕМАТИКИ,  
ИНФОРМАТИКИ, ФИЗИКИ № 444»

# Опыт работы в рамках городского проекта «Инженерный класс в московской школе»

Организация учебной летней практики обучающихся в сотрудничестве с  
МГТУ им. Н.Э. Баумана



Директор  
П.А. Северинец

# Наша школа

- Основана в 1953 году
- В 1959 году открыты первые в стране математические классы (руководитель проекта: д.п.н., профессор С.И. Шварцбурд);
- В 1962 году начата подготовка специалистов старшеклассников по профессии программист-вычислитель
- С середины 1980-х годов развивается тесное сотрудничество с МГТУ им. Н.Э. Баумана
- В 2015 году начали свою работу 10-е профильные инженерные классы

# Наши партнеры в рамках проекта

- Физический факультет МГУ
- Физический факультет РУДН
- НИУ МЭИ
- Московский политехнический университет (МАМИ)
- НИУ МИСиС
- **МГТУ им. Н.Э. Баумана**



# Летняя учебно- производственная практика на базе Университета

- Период с 06 по 17 июня 2016 года
- Контингент: обучающиеся 10 (инженерного и математико-информационного классов) – 36 человек.



- Это возможность знакомства с научными достижениями кафедр, изучения современных инженерных технологий и лабораторного оборудования.
- Занятия проводились на базе кафедр, научно-образовательных центров и лабораторий Университета по основным направлениям подготовки.



